
Дебати кандидатів на посаду голови студентської ради
Хмельницького національного університету: напружена

боротьба за лідерство

22.10.2024

У Хмельницькому національному університеті 21 жовтня пройшли дебати серед

кандидатів на посаду голови студентської ради, що викликали неабиякий інтерес

серед студентської громади. Захід відбувся у великій залі університету, де зібралися як

кандидати, так і студенти, які прийшли підтримати своїх фаворитів та почути їхні

програми.

Учасники дебатів – три активні студентки, кожна з яких представила власне

бачення майбутнього студентського самоврядування. Серед головних тем, які були

підняті під час обговорення, — покращення умов навчання та проживання в

гуртожитках, підтримка студентських ініціатив, впровадження нових форм комунікації

між студентами та адміністрацією університету, а також організація культурних та

спортивних заходів.

Кандидати та їхні програми:

Першою виступила Дар’я Лебідь, студентка факультету міжнародних відносин та

права, яка наголосила на важливості прозорої комунікації та обіцяє впровадити

онлайн-платформу для обговорення студентських проблем. Її головна теза —

«студенти мають знати, що їхній голос впливає на рішення».

Другою виступила Марія Полякова, представниця гуманітарно-педагогічного

 факультету. Вона зробила акцент на захисті та відстоюванні прав студентів, а також

модернізації студентського самоврядування.

Третьою була Наталя Ковальова, студентка факультету міжнародних відносин та

права, яка запропонувала покращення комунікації, підтримку ініціатив та організацію

різноманітних ініціатив.

Дебати не обійшлися без гострих запитань від аудиторії. Студенти активно

цікавилися, як кандидати планують вирішувати проблеми студентських ініціатив та які
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конкретні кроки вони здійснять на початку своєї каденції. Дар’я Лебідь запропонувала

задіювати програми грантових можливостей, в той час як Марія Полякова наголосила

на важливості співпраці з органами самоврядування інших закладів вищої освіти.

Дебати завершилися оплесками та активним обговоренням у кулуарах. Кожен із

кандидатів отримав можливість звернутися до студентської громади із заключним

словом, де ще раз підкреслив свою відданість розвитку університету.

Вибори голови студентської ради відбудуться вже 23 жовтня, і результати цієї

кампанії визначать, яким буде студентське самоврядування в Хмельницькому

національному університеті в найближчий час.
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Відділ навчально-виховної роботи
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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